



Ministerul Educației Naționale
UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI
Târgu din Vale, 1, 110040-Pitești, Romania
Tel./Fax: +40 248 216448; <http://www.upit.ro>

PRORECTOR pentru CALITATEA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI

Nr.: 4/PCJ/ din data de: 31.01.2017



Către,

Decanii facultăților din structura Universității din Pitești

Stimate Doamnă Decan,

Prin prezenta vă informez că aveți obligativitatea elaborării Raportului referitor la evaluarea și asigurarea calității la nivelul facultății Dvs. (activitatea desfășurată de CEAC-F) pentru anul 2016. Raportarea activităților de evaluare și asigurare a calității este o cerință ARACIS și reprezintă baza decizională în vederea creșterii calității activităților desfășurate în cadrul facultății Dvs., respectiv a calității serviciilor educaționale furnizate.

În acest sens, vă transmitem un model de întocmire a raportului care conține informații cu privire la părțile componente și conținutul acestuia. Vă reamintim faptul că raportul trebuie prezentat și aprobat în ședința Consiliului Facultății. Raportul va fi transmis în format letric Prorectorului cu Calitatea învățământului până la data de 23.02.2017 și în format electronic la adresa prorector_ci@upit.ro.

De asemenea, așa cum v-am transmis în adresa nr. 113/PCÎ/29.11.2016 referitoare la constituirea structurilor de calitate la nivelul facultății Dvs., pentru buna desfășurare a activităților structurilor CEAC-F, RCD și CEAC-P este necesară elaborarea și aprobarea sau avizarea, după caz, a următoarelor documente:

1. Plan anual de audit intern al facultății Dvs. în baza căruia se vor desfășura activitățile de evaluare internă a calității de către comisia CEAC-F. Planul de audit intern al facultății va fi prezentat și aprobat în ședința Consiliului Facultății;
2. Planul anual de activitate al Responsabilului de calitate la nivelul departamentului (RCD). Planul anual de activitate al RCD va fi avizat de directorul de departament;

3. Planul anual de activitate al Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității la nivelul programului de studii. Planul anual de activitate al CEAC-P va fi aprobat în ședința departamentului care gestionează programul de studii.

Vă solicit să aveți în vedere elaborarea și aprobarea / avizarea documentelor menționate până la data de 16.02.2017.

De asemenea, până la data de 16.02.2017 vă solicit să ne transmiteți în format letric și electronic lista cadrelor didactice care sunt supuse evaluării de către studenți în anul universitar 2016-2017, conform cerințelor standardelor ARACIS.

Pentru buna organizare a secțiunii din site-ul facultății Dvs. referitoare la evaluarea și asigurarea calității, vă solicit să urmăriți ca în secțiunea respectivă să fie postate cel puțin următoarele informații / documente:

- Prezentarea CEAC-F: structura (CV ale membrilor comisiei), principalele atribuții, raportul de activitate pentru anul 2016, planul de audit intern pentru 2017, alte informații relevante;
- Responsabilii de calitate la nivelul departamentelor din structura facultății (RCD): CV, principalele atribuții, planul anual de activitate pentru 2017, alte informații relevante;
- Prezentarea CEAC-P constituită la nivelul fiecărui program de studii gestionat de facultatea Dvs.: structura (CV ale membrilor comisiei), principalele atribuții, planul anual de activitate pentru 2017, alte informații relevante;
- Lista cadrelor didactice evaluate de către studenți la nivelul facultății pentru anii universitari 2012-2013, 2013-2014, 2014-2015, 2015-2016, 2016-2017;
- Documentele SMC proprii: ROF facultate, organigrama, planul strategic, planul operațional, regulamente / metodologii / proceduri proprii.

Cu mulțumiri pentru colaborare,

Prorector pentru Calitatea învățământului,

Prof.univ.dr.ing. Viorel Nicolae

